Monsieur le Maire, Mesdames, Messieurs, Chers amis …

Ce matin en pensant à cette cérémonie, j’ai retrouvé dans ma bibliothèque un merveilleux livre de circonstance pour ce jour, un livre de Jean GIONO le provençal de Manosque (dont un de vos collèges niçois porte le nom)  « l’homme qui plantait des arbres » écrit en 1953 (que je vous recommande tous de relire), traduit rappelons-le en 15 langues.

Selon Jean Giono, ce sont la générosité et la patience dont fait preuve le héros du livre et qui en font un homme exceptionnel et exemplaire…En effet Giono veut nous montrer qu’un homme ordinaire peut accomplir des choses extraordinaires en faisant preuve de patience mais surtout de détermination.
Son héros et je suis navré de vous décevoir est un personnage inventé …le but était de faire aimer l’arbre ou plus exactement …faire aimer à planter des arbres.

Aujourd’hui,  nous sommes réunis comme ce personnage de Giono pour nous convaincre sur les vertus de la protection de l’environnement et de son embellissement, comme  une vision des bienfaits que l’on obtient lorsqu’on prend soin du monde qui nous entoure et que l’on prend soin de ce qui était stérile pour le reverdir.
Et je crois que Nice, illustre cette démarche parmi d’autres réalisations avec le résultat exemplaire de la merveilleuse coulée verte du Peillon qui en est le plus bel exemple.

Oui ! Monsieur le Maire, l’ordre national du Mérite des Alpes Maritimes vous remercie vivement d’avoir choisi ce lieu hautement symbolique qu’aucun niçois ne peut et pourra oublier.
Cet emplacement fut celui du stade du Ray cher au cœur des Niçois et où un autre enfant de Manosque, Francis ISNARD footballeur le plus capé de l’OGC NICE a joué pour le club plus 465 matchs  Il  détient toujours le record jamais battu, soit 100 fois plus que son grand ami Pancho GONZALES,  autre héros du Ray dont il était le meilleur ami.

Vous comprendrez pourquoi je ressens en ce lieu et à cet instant une émotion non moins intense.
Dans les années 1970 , combien de fois je suis venu à l’invitation du merveilleux president de l’OGC Nice Roger LOEUILLET avec les enfants de la fondation départementale BA et quasiment à chaque match. L’ami Francis et Pancho venait saluer les enfants déficients le plus souvent en leur offrant leur maillot, voire le ballon du match qui devenait pour eux une relique
A la fin de sa carrière, c’est tout naturellement que j’ ai recruté Francis Isnard dans le cadre de sa reconversion, avec son autre ami du club Pierre ALONZO, pour en faire des éducateurs sportifs spécialisés. C’est avec eux que nous avons mis en place un modèle pédagogique innovant a savoir : l’éducation par le sport des déficients mentaux avec les résultats lors des jeux mondiaux de special olympic international a travers le monde 
  
Et sans vouloir faire un amalgame …Le JACARANDA est l’arbre symbole de BUENOS AIRES d’où est originaire justement Pancho GONZALES et vous comprenez mieux le ressenti de mes sentiments à cet instant.
JACCARANDA,  Arbre Oh ! combien symbolique, employé par les marines du monde en médecine douce. Cet arbre endémique de l’Amérique latine aux couleurs bleu de notre ordre national du Mérite… également appelé FLAMBOYANT est depuis la nuit des temps,  symbole de la sagesse, de la renaissance et de la bonne chance.

La légende dit que si la fleur bleue tombe sur notre tête la chance nous sourira à jamais .

C’est ce que je souhaite à toutes les Niçoises et Niçois qui viendront l’admirer…avec le petit espoir…que dans quelques années comme le héros de Jean GIONO, sur lequel je souhaite conclure, on plante chaque année une nouvelle graine et pour que nous ayons dans ce lieu une forêt de JACARANDAS 
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